
САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

На  састанку  који  је  одржан  дана  08.02.2011.  године  у  Кабинету  председника 
општине  Горњи  Милановац,  у  сарадњи  са  шефом  испоставе  Националне  службе  за 
запошљавање у Горњем Милановцу, филијала Чачак,   Јелком Весковић, разматрана је 
структура незапослених лица пријављених на евиденцију код Националне службе. На 
састанку, којем су присуствовали и председник Скупштине општине, Михаило Вучетић, 
заменик председника општине, Алекса Гагић и заменик начелника општинске управе, 
Горица  Петровић,  као  и  одговорна  лица  Одељења  за  друштвене  делатности  и 
Одељења привреде и финансија општинске управе, Љиљана Тешић и Томислав Јоксић, 
констатовано  је  да  највећи  проценат  незапослених,  високо  образованих  лица,  до  30 
година  старости  чине  дипломирани  економисти,  професори  разредне  наставе, 
дипломирани правници и доктори медицине. 

Г‐ђа  Јелка  Весковић  упознала  је  руководство  општине  са  могућностима 
запошљавања  које  нуде  конкурси  расписани  од  стране  Националне  службе  за 
запошљавање.  Ради  се  о  више  конкурса  који  подстичу  запошљавање  особа  са 
инвалидитетом,  приправника  и  других  незапослених  лица  кроз  мере  као  што  су: 
субвенције  за  запошљавање  и  самозапошљавање,  организовање  јавних  радова, 
рефундација зараде и друге мере. 

Председник општине изразио је велику забринутост због овакве ситуације, али и 
решеност  да  се  општина  Горњи  Милановац  активно  укључи  у  решавање  проблема 
незапослености  на  локалном  нивоу.  За  почетак,  истакао  је  да  ће,  у  циљу 
превазилажења  овог  проблема,  упутити  званичне  позиве  представницима 
милановачке  привреде  да  се,  према  својим  могућностима  и  потребама,  укључе  у 
напред  наведене  конкурсе  и  на  тај  начин  допринесу  смањењу  незапослености  на 
територији  наше  општине.  Овај  позив  представља  само  део  мера  активне  политике 
запошљавања општине, утврђених Акционим планом запошљавања у општини Горњи 
Милановац за 2011. годину. 
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